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Ata Eletrônica da 494 Ordinária da 24 Sessão Legislativa da 184 Legislatura 

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Ordinária ; Abertura: 03/10/2022 - 08:30 ; 
Encerramento: 03/10/2022 - 13:30 

Mesa Diretora: Primeiro-Secretário: Fernando Nogueira Menezes / REPUBLICANOS 

Lista de Presença na Sessão: José Tupinambá Ribeiro Ponte! PDT ; Brena Dianná 
Modesto Barbosa / UNIÃO; Paulo Cesar Rodrigues Linhares / UNIÃO; Fernando Nogueira 
Menezes / REPUBLICANOS ; Flávio da Costa Farias / PSC ; Márcia Auxiliadora Cardoso 
Baranda / MDB ; AntoniO de Massilon de Medeiros Cursino / REPUBLICANOS; Francisco 
Walteliton de Souza Pinto / PSDB 

Justificativas de Ausências na Sessão: Afonso de Souza Rocha / Justificativa por motivo 
de saúde ; Alex Garcia Cardoso / Justificativa por motivo de saúde ; Mateus Ferreira 
Assayag / Justificativa por motivo de participar de reuniões politica partidárias ; Josenaldo 
Batista Lima / Justificativa por motivo de saúde ; Vanessa Geny Carneiro Gonçalves / 
Justificativa por motivo de participar de reuniões politica partidárias 

Expedientes: Abertura da Sessão: Bom dia Senhoras e Senhores Vereadores, 
espectadores nas redes sociais e ouvintes da rádio Câmara. Sob a proteção de Deus, 
declaro aberta a presente Sessão Ordinária. Leitura do texto bíblico: Convido os 
presentes a ficarem em posição de respeito para a leitura do texto bíblico que será feita 
pelo Vereador Márcia Baranda. "Mas em todas essas coisas somos mais que vencedores, 
por meio daqueles que nos amou". (Romanos 8:37) Apreciação da Ata: Convido a 
Vereadora Márcia Baranda, para proceder à leitura da ata de sessão anterior. Discussão e 
Votação da Ata: Coloco em discussão e votação a Ata Eletrônica da 46a Sessão Ordinária 
da 2° Sessão Legislativa da 18 Legislatura do dia 20/09/2022. Em discussão;.., em 
votação,.., os que aprovam permaneçam como se encontram... Aprovada. Leitura do 
Expediente da Ordem do dia: Passamos à leitura do expediente do dia. Sorteio dos 
Oradores do Dia: Agora faremos o sorteio dos vereadores inscritos para uso da Tribuna. 
Grande Expediente: Passam-se os trabalhos ao grande expediente e pela ordem do 
sorteio concedo a palavra ao Vereador   para seu pronunciamento. Pequeno 
Expediente: Encerramos o grande expediente, passa-se ao pequeno expediente. Ordem 
do Dia: Coloco em discussão e votação os requerimento e indicações apresentados. Em 
discussão e em votação. Os que aprovam, permaneçam como se encontram. Aprovado por 
unanimidade. Comunicados: Concedo um minuto para os Vereadores que desejam fazer 
comunicados. Encerramento: E não havendo mais matéria em pauta para deliberação, 
agradeço a audiência dos nossos caros espectadores e ouvintes, convido os nobres 
Vereadores para a próxima Sessão no dia e horário regimental, sob a proteção de Deus, 
declaro encerrada a presente Sessão. 

Oradores do Expediente: 1 - Antonio de Massilon de Medeiros Cursino / 
REPUBLICANOS ; 2 - Paulo Cesar Rodrigues Linhares / UNIÃO; 3 - Flávio da Costa Farias 
/ PSC; 4 - Fernando Nogueira Menezes / REPUBLICANOS ; 5 - Francisco Walteliton de 
Souza Pinto / PSDB; 6 - José Tupinambá Ribeiro Ponte / PDT; 7 - Brena Dianná Modesto 
Barbosa / UNIÃO; 8 - Márcia Auxiliadora Cardoso Baranda / MDB 

Lista de Presença na Ordem do Dia: José Tupinambá Ribeiro Ponte / PDT ; Brena 
Dianná Modesto Barbosa / UNIÃO; Paulo Cesar Rodrigues Linhares / UNIÃO; Fernando 
Nogueira Menezes / REPUBLICANOS ; Flávio da Costa Farias / PSC ; Márcia Auxiliadora 
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Cardoso Baranda / MDB ; Antonio de Massilon de Medeiros Cursino / REPUBLICANOS; 
Francisco Walteliton de Souza Pinto / PSDB 

Assinatura de Todos os Parlamentares Presentes na Sessão 
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